Vážení spoluobčané,
je Vám předložena studie proveditelnosti modernizace chodníku podél krajské silnice III/37313. Současný technický stav chodníku je ve značně technicky nevyhovujícím stavu místy až nebezpečný, kdy není zajištěna plynulá chůze, jízda s kočárkem nebo invalidním vozíkem už vůbec ne, hlavně v místech napojení sjezdů.
Prosím Vás o prostudování celkové koncepce návrhu trasy chodníku s bezpečnostním odstupem, který bude vytvořen zeleným zatravněným pásem v místech, kde je možné jej polohopisně umístit. Uliční profil silnice bude zúžen na 6,25 m mezi silničními obrubami a již nebude možné odstavit vozidla podél silnice jako doposud.
Z toho důvodu projektant navrhl několik odstavných ploch, kde je možné pro návštěvy zajistit odstavení vozidel. Základem pro všechny obyvatele bude parkovat svá vozidla ve sjezdech, případně průjezdech svých domů, kde je to možné. 
Je zde předpoklad, že bude na realizaci odstavných ploch v obci finanční spoluúčast majitelů okolních domů, protože odstavné plochy budou využívány pouze výhradně majiteli přilehlých nemovitostí. Toto lze zajistit dopravním značením pro vyhrazené stání na SPZ případně na číslo popisné. Více viz. Výstavba odstavných ploch a obnova chodníku podél silnice III/37313 v Obci Senička a viz koordinační situační nákres.
Svoje připomínky a požadavky sdělte prosím e-mailem podatela@senicka.cz
 nebo osobně na Obecním úřadě v Seničce v termínu do 28.6. 2021.
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